

在连云港龙河南路,你是不是也见过一个黄马甲小男孩在做路面保洁?

两岁萌娃捡垃圾“工作照”火遍朋友圈



炯炯捡垃圾的认真样萌到你没? 图片来自网络(请作者联系我们领取稿费)

“实在太可爱了!”近日,连云港多个微信公众号热转的一组照片萌遍朋友圈。照片里,一个两岁左右的男孩穿着黄色马甲,提着袋子在马路边捡垃圾。现代快报记者了解到,这名“娃娃志愿者”叫炯炯,是连云港市海州区新东街道办事处一名工作人员的孩子。最近连云港正在创建卫生城市,这名工作人员周末就带着孩子一起上班,没想到“工作照”被发到网上,一下子火了。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇

萌爆了

两岁“娃娃志愿者”跟着妈妈街头捡垃圾

在网友上传的这组照片里,只见一个身高不足一米、穿着黄马甲的小志愿者一只手提着袋子,一只手正拿着铁夹子有模有样地夹地上的烟头,举手投足间十分可爱。眼尖的网友发现,萌娃捡垃圾的地方位于连云港外国语学校西侧的龙河南路。

现代快报记者了解到,这个捡垃圾的萌娃叫炯炯,还不到两周岁,他妈妈刘女士是连云港市海州区新东街道办事处的一名工作人员。

据刘女士介绍,因为家里老人身体不好,平时都是自己带孩子。由于连云港正在创建卫生城市,街道办事处所有工作人员都放弃周末休息到小区和大街上捡垃圾,炯炯也被妈妈带到了大街上,当起小小志愿者。

被感动

路人表示要为创卫出力不再乱扔垃圾

“刚开始的时候他只是跟在我身边,不过小孩子的模仿能力很强,后来我就给了他一个大铁夹教他怎么夹垃圾,他越来越熟练。”刘女士说,他们母子俩和一个同事组成三人小组,专门负责龙河南路的卫生工作。从今年6月到现在,每个周末的上午8点30分到11点30分,炯炯都会跟着妈妈准时出现在工作地点。

据了解,炯炯每次跟着妈妈都要走上四五百米,但他从不哭闹,非常懂事。跟刘女士搭档的同事,对炯炯也是赞不绝口:“真羡慕她有一个这么好的孩子。”炯炯认真捡垃圾的样子也感染了很多路人,一开始大家都是好奇,凑上去给他拍照,后来看到孩子弯腰捡垃圾辛苦的样子,都表示要为创卫出一份力,不再随便乱扔垃圾。

家长说

并非作秀 这样对孩子是种锻炼

炯炯的照片火爆朋友圈后,不少人看到后都表示心疼。但炯炯妈妈刘女士却说,这其实是对孩子的一种锻炼,不但可以培养孩子的自理能力,还能让他养成一个好习惯。

朋友圈里也有人认为,让炯炯穿着黄马甲走上街头是在作秀,对此刘女士予以否认。她解释说,之所以让孩子穿上黄马甲,一是为了安全;二是为了防止走丢,穿着显眼的黄马甲,在人群中自己一眼就可以找到孩子。

刘女士告诉现代快报记者,现在炯炯在家看到地上有垃圾,都会主动捡起来放进垃圾桶,而爱抽烟的爸爸也被要求只能去门口抽,而且还不能乱丢烟头,因为身后就站着一个小小监督员。

富豪源海参节今日开抢! 回馈老会员,优质海参不涨价!

活动时间:2016年11月23日—11月29日(本周三至下周二 8:30—18:00)
活动热线:13808973581、84783633
活动地点:新街口正洪街18号东宇大厦1楼大厅(中央商场东门对面,新街口万达广场北)
乘车线路:1、9、25、34路新街口东站下;2、26、27、30、46、60路新街口正洪街站下车即到,28、33、100、16、35路新街口南站下;地铁1号线、2号线新街口站12号、14号出口
(老会员凭会员卡现场购满5斤送1斤同等价值的海参)

冬季进补吃海参,但到底去哪里买海参难倒了很多人。很长时期以来,市场鱼龙混杂。如果没有专业知识,没有长年的经验,想吃到好海参很难。而且经常会有市民买海参,只敢相信朋友,四处托人购买。

加糖、加食品添加剂,价格也高低不等,不仅造成消费者的认知混淆,也给生产和加工厂家带来了麻烦。有的消费者只认价格,或者喜欢便宜、或者只认价高,这都不利于行业发展。

富豪源海参承诺,卖好海参,吃好海参,让海参回归本质,回归本来面目。不乱打价格战,也不胡乱要价,尤其是不添加食品添加剂。这是引领行业发展的趋势,也是我们必须尽到的责任。

就在今天,富豪源海参节开始抢购海参啦!好海参,现场看,品种多,全场一律批发价销售,质量放心,价格透明,优惠不断。对于老百姓而言,无论你是有多年经验的专业人士,还是刚刚开始吃的普通市民,都可以放心购买,一分价钱一分货,这里保证你能买到性价比高、营养价值高的海参产品。而且因为今年夏季高温,影响了海参的收获,目前海参市场价格上涨,但富豪源为了回馈老会员,坚持不涨价!

不来海参批发节,您还等什么?

活动链接

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参,回馈会员,明天起将在新街口东宇大厦1楼大厅举行富豪源海参特卖会,敞开售卖,三年野生,五年野生,6到7年野生,供您选择。

三年野生淡干海参:1980元/斤
 三年以上淡干海参:2280元/斤
 五年野生淡干海参:2680元/斤
 六到七年野生淡干海参:2880元/斤



帮您长见识

一问:海参的生长年限和营养价值有关吗?

答:海参的生长年限和营养价值有关系的,3整年以上的就可称为成年参,海参自然寿命一般为8-9年,参龄越长的海参在海洋中度过了漫长的岁月,吸取了更多的海洋精华,其体内积蓄的营养更丰富一些,所以年限越长的海参肉质更厚,营养价值更高,也更珍贵。

二问:海参,是刺越多越好吗?

答:海参刺的多少并不是决定海参好坏的惟一标准,决定好坏的最关键是产地和海域,一般来说,海参的好坏与刺的密度无多大关系,刺的多少与生长环境有关,因此选择海参时切忌一味地只看海参刺的多少,选择体壁肥厚粗壮的海参更重要。

广告

80元/克的原产地正宗冬虫夏草 就在新街口东宇大厦抢购

活动时间:2016年11月23日—11月29日(本周三至下周二 8:30—18:00)
活动热线:13808973581、84783633
活动地点:新街口正洪街18号东宇大厦1楼大厅(中央商场东门对面,新街口万达广场北)
乘车线路:1、9、25、34路新街口东站下;2、26、27、30、46、60路新街口正洪街站下车即到,28、33、100、16、35路新街口南站下;地铁1号线、2号线新街口站12号、14号出口

进补的季节,怎么离得开冬虫夏草?就在今天,供应商带着来自那曲和玉树的2016新冬虫夏草来到南京,在此也郑重向南京市民承诺:

- 1、每一头虫草都产自西藏那曲和青海玉树,是极优的虫草;
- 2、每一头虫草都是原生态,是藏民直接收购、精挑细选;
- 3、每一头虫草都是珍品,色正、体满,高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达到95%以上。

而且,买冬虫夏草还是原生态的好,真材实料看得见,摸得着,买得更放心。原产地直销模式既能阻断流通环节制假造假、以假乱真、以劣充优现象,又能杜绝层层加价,让消费者的一分钱花得实实在在。此次产地直销目的就是为了让普通百姓也能吃得起原产地上等冬虫夏草。

本次活动所售冬虫夏草,均有国家正规虫草采挖证、生产许可证、食品安全流通证,市民可现场亲验,放心购买。

那曲、玉树冬虫夏草的4个少为人知的秘密!

世界上特优的冬虫夏草产自西藏那曲和青海玉树。目前,市场上很多主流品牌的特优级虫草大多产自这两个地方。因为这两个神秘的地区蕴藏着至少4个少为人知的秘密:

- 1.这两个地区平均海拔4500米,先天优越的地理环境造就了虫草的卓越品质;
- 2.这两个地区碱性土壤中矿物质、微量元素含量非常丰富,使虫草汲取了足够的养料;
- 3.这两个地区昼夜温差大,日照充足,造就了本地区虫草独特的品相;
- 4.这里空气湿度适宜,得天独厚的自然条件使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。



现场部分价格展示:

特价虫草 80元/克
 优选2500条/斤 180元/克
 精选2000条/斤 230元/克
 特级1500条/斤 280元/克
 甄选1000条/斤 360元/克
 购买50克以上者(特价虫草除外),每克再减10元!

广告